

# Начался прием работ на фестиваль любительских фильмов «Рыбий глаз»

В этом году сроки проведения отборочного тура значительно сокращены. Фильмы можно присылать только до 15 июня, потому что уже в середине июля состоится международный финал. А накануне прошло первое в этом году заседание клуба «Рыбий глаз»: профессионалы учили любителей основам режиссуры и монтажа.

Как правильно снимать кино и как кино снимать не нужно — об этом участникам фестиваля любительских фильмов «Рыбий глаз» рассказывают ведущие журналисты, операторы и режиссеры телекомпании АИСТ. Объясняют на примерах. Наглядное пособие — фильм «Уходящая натура» производства телекомпании «АИСТ», который в свое время был отмечен дипломом международного конкурса на Украине.

Это первое в новом году заседание клуба «Рыбий глаз». После показа — дискуссия, вопросы и обсуждения, обмен впечатлениями. Режиссер-любитель Дмитрий Полевик, говорит, очередной фильм для фестиваля, восьмой по счету, он будет снимать совершенно по-другому.

Дмитрий Полевик, член клуба «Рыбий глаз»: «Если критически посмотреть на мои фильмы, то у меня слабым местом является текст, в этом фильме и текст и видеоряд органично дополняют друг друга и дают полную картину о жизни монгольского народа».

Прием работ на международный фестиваль любительских фильмов «Рыбий глаз» уже начался. В этом году ленты можно присылать лишь до 15 июня, поэтому, говорят организаторы, авторам стоит поторопиться с созданием кино.

Яна Павлидис, заместитель генерального директора телекомпании «АИСТ»: «Конечно существуют опасения, потому что наши любители любят снимать свои фильмы для номинации „Природа“ и „Путешествия“, а самая благодатная пора для этого весна и лето. Вот мы сейчас с ними на заседании клуба разговариваем, говорим может стоит поменять тему, придумать что-нибудь новое, но надеемся что все участники успеют и кворум не пострадает».

Всероссийский финал «Рыбьего глаза» пройдет в конце июня, а международный — состоится в середине июля. Гости и участники приедут из Японии, Южной Кореи, России. В очередной раз смотреть на мир широко они будут в Монголии.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**[email protected]***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [email protected]

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: [email protected]

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: [email protected]

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)